

综合·要览

十八届五中全会 26日至29日召开

中共中央政治局召开会议,研究制定“十三五”规划重大问题,讨论拟提请五中全会审议的文件

□据 新华社北京10月12日电

中共中央政治局10月12日召开会议,研究制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划重大问题,审议通过《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议于10月26日至29日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建议》稿在党内外一

定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将建议稿提请十八届五中全会审议。

会议认为,在这次征求意见的过程中,各地区各部门各有关方面和党的十八届代表对建议稿提出许多很好的意见和建议,充分发扬了党内民主。要全面梳理、逐条研究、尽量吸收,把文件制定好,为“十三五”时期我国经济社会发展指明方向、勾画蓝图,确保如期实现全面建成小康社会。

会议强调,全面从严治党是实现党的历史使命的必然要求。加强纪律建设是全面从严治党的治本之

策。《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》和《中国共产党纪律处分条例》修订工作,坚持以党章为根本遵循,坚持问题导向,坚持纪严于法、纪在法前,汲取党的建设的历史经验,把从严治党实践成果转化为纪律和道德要求,实现了党内法规建设与时俱进。

会议认为,全面从严治党首先要尊崇党章。新修订的《准则》和《条例》是对党章规定的具体化。要认真落实和严格执行这两项法规,树立高尚道德情操,严明党的纪律戒尺,把党章权威立起来。

我国将建1.2万座充换电站

新能源汽车充电将更方便

□据 新华社南京10月12日电

记者12日从在江苏常州召开的电动汽车充电基础设施促进联盟成立暨建设经验交流现场会上获悉,到2020年,中国将基本建成车桩相随、智能高效的新能源汽车充电基础设施体系,1.2万座充换电站将满足500万辆新能源汽车的充电需求。

按照国务院印发的《关于加快电动汽车充电基础设施建设的指导意见》要求,新建住宅配建停车位应100%建设充电设施或预留建设安装条件,有固定停车位的用户优先在停车位配建充电设施,为没有固定停车位的用户配建公共充电车位。

国家能源局电力司副司长童光毅表示,到2020年前我国将建成集中充换电站1.2万座,分散电桩480万个,新增超过3850座公交车充换电站、2500座出租车充换电站、2450座环卫物流等专用车充电站,积极推进公务与私人乘用车用户结合居民小区与单位停车场配建充电桩,鼓励有条件的设施对社会公众开放。

洛阳西至济源高速公路签约 前往王屋山游玩,将添一条“近道”

□记者 连漪

洛阳到济源将会更“近”了!昨日,《洛阳晚报》记者从公路管理部门获悉,洛阳西至济源高速公路项目投资框架协议在济源市签约。

据悉,济源至洛阳西高速公路项目全长41.6公里,总投资49.6亿元,设计行车时速120公里。该项目起

点位于济源市内长(垣)济(源)高速公路与在建的济(源)阳(城)高速公路交会处,向南经洛阳市吉利区西侧穿越黄河,经孟津县西侧,终点位于连霍高速公路与宁洛高速公路(洛阳西南绕城段)交会处。路线全长40公里,洛阳境内约22公里,包含一座跨黄河大桥,桥长1300米至1500米。公路采用双向四车道标准建设,设计行车

时速120公里;跨黄河大桥拟按照双向六车道标准建设,设计行车时速100公里。

业内人士称,此次签约的济源至洛阳西高速公路项目是洛阳、济源、晋城高速公路环线的重要组成部分,对促进济源与洛阳两地融合发展,打通更多豫晋南北快速通道,都将产生积极深远的影响。

